

市中心城区重点项目第二批集中开工

包括新二十四大街拓宽改造工程、羊山森林植物园、信阳东站旅客换乘中心等7个重点项目,总投资达55.79亿元



重点项目第二批集中开工现场。

本报记者 郝光 王哲 摄

信阳消息 (记者 胡瑜珊) 11月16日,包括新二十四大街拓宽改造工程、新十八大街南段贯通工程、新五大道贯通工程、羊山森林植物园、羊山公园、信阳东站旅客换乘中心、信阳火车站改扩建工程在内,总投资达55.79亿元的市中心城区7个重点项目集中开工,掀起了新一轮中心城区重点项目建设高潮。

市委书记、市人大常委会主任、市中心城区重点项目建设指挥部政委乔新江出席当日

上午在新二十四大街拓宽改造工程开工点召开的市中心城区重点项目第二批集中开工现场推进会,并宣布项目开工。尚朝阳、刘国栋、张国晖、冯鸣、方波、尚邦君、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾等在家的市级领导同志出席推进会。出席会议的还有中建一局董事、副总经理、总经济师郝建成,中铁大桥局第一工程有限公司董事长刘晓阳。

市长、市中心城区重点项目建设指挥部指挥长尚朝阳在

讲话中说,今年以来,市委、市政府从满足人民日益增长的美好生活需要出发,顺应群众的期待,回应群众的关切,扎实开展“项目建设年”活动。中心城区30个重点项目涵盖道路桥梁、车站广场、供水供热、体育健身、河湖治理等多个领域,既体现了投资拉动、基础先行的发展需要,又满足了补齐短板、改善民生的现实需求。特别是在财政金融监管日益趋紧、项目建设挑战加剧的情况下,我

们锲而不舍,全力突破,开启了城市建设新模式;创新实施项目建设管理,形成了项目带动发展的良好态势;抢抓投融资体制创新机遇,以PPP模式引进了一批央企、国企和行业领先企业。截至目前,中心城区30个重点项目已开工12个。我们相信,随着中心城区重点项目相继开工建设,必将进一步优化城市路网结构、破解中心城区的发展瓶颈,完善新老城区的城市功能,必将为我市加快转型升级、推动民生改善产生重大而深远的影响。

尚朝阳说,举行中心城区项目集中开工推进会,既是市委、市政府全力推动项目建设的重大举措,也是全市项目工作成效的一次集中展现。希望项目业主和建设单位,在保障安全生产和落实环保“六个百分之百”前提下,克服冬季施工困难,制定最优施工方案,高标准、高效率地推进项目建设,打造精品工程和经得起历史检验的良心工程。各单位、各部门要从大局出发,密切配合,通力协作,为项目建设提供便利条件、营造优良环境,确保项目早日竣工,早见成效。

尚朝阳最后说,人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。加快发展一天也不能耽误,谋划项目一天也不敢懈怠。我们将

以这次项目集中开工为起点,带动全市项目建设全面提速,开工项目抓进度,续建项目抓竣工,签约项目抓跟踪,储备项目抓前期,努力形成“开工项目铺天盖地、在建项目热火朝天、竣工项目接二连三、储备项目源源不断”的生动局面。衷心希望各个企业、各界朋友通过各种方式关注信阳、推介信阳、投资信阳,我们将全力以赴为项目建设和企业发展提供最优质、最便捷、最舒心的服务,让各个企业、各界朋友在信阳这片土地上收获财富、收获事业、收获成功。

市委副书记、市中心城区重点项目建设指挥部副指挥长刘国栋主持推进会。市委常委、政法委书记、市政府党组成员、市中心城区重点项目建设指挥部副指挥长谢天学介绍了项目建设基本情况。项目实施单位、参建企业、项目所在辖区单位代表分别发言。

现场推进会结束后,与会人员先后前往新二十四大街拓宽改造工程,信阳东站旅客换乘中心,羊山公园,浉河南岸浉河公园步行桥、二号桥,新七大道延长段工程,新五大道下穿铁路桥工程,四一路下穿铁路桥扩宽工程,羊山天桥街北站房建设、北广场拆迁工程,羊山森林植物园等项目现场,实地观摩项目建设进展情况。

“响鼓”再擂“重锤”

——市中心城区重点项目第二批集中开工侧记

本报记者 李浩

豫楚大地,响鼓阵阵。

11月16日,信阳市中心城区重点项目第二批集中开工仪式在羊山新区举行。7个重点项目,总投资55.79亿元,拉动经济发展的同时,也为信阳的初冬增添了十足的“热度”。

开工仪式现场,“不忘初心,全面落实党的十九大精神”“牢记使命,奋力谱写新时代信阳发展新篇章”的标语格外醒目,不远处,大型挖掘机、工程车整齐列队,静待一个全新的开始。

上午9时许,当市委书记、市人大常委会主任、市中心城区重点项目建设指挥部政委乔新江宣布“市中心城区重点项目第二批集中开工”时,现场汽笛长鸣、掌声雷动。没有礼炮,数十台机器的轰鸣声却响彻云霄;没有红毯,坚定的脚印拓刻在每一个角落……

人群中,二十里河村的一位老大爷笑得合不拢嘴。他说:“新二十四大街来往的车太多了,现在好了,道路拓宽了,交通也便利了,我们出门也更安全了。”

老大爷口中所说的新二十四

大街拓宽改造工程就是此次开工的七个重点项目之一,位于羊山新区境内,路线全长8.562公里。改造后的新二十四大街将成为拥有双向十二车道,并设有绿化带和人行道的宽阔道路。

除了新二十四大街拓宽改造工程,此次开工的重点项目还有新十八大街南段贯通工程、新五大道贯通工程、羊山森林植物园建设工程、羊山公园建设工程、信阳东站旅客换乘中心建设工程、信阳火车站改扩建工程。

其中,新十八大街南段贯通工程始于107国道,跨越浉河经春晓路上跨京广铁路编组站、宁西铁路和南京大道,止于新十八大街市中心医院羊山分院,全长约6000米,双向6车道。新五大道贯通工程由东向西依次穿越铁路车辆检修线、宁西铁路下行线、宁西铁路上行线、京广铁路下行线、京广铁路上行线后,跨新申河,终止于北京路中心并与其平交,路线全长717.16米。羊山森林植物园建设工程位于羊山新区的中央,北部紧临城市快速路北环路,南部靠近城市主干道新五大道,东西两侧分别与

新十六大街与新六大街相接,总面积1715.78亩。羊山公园建设工程位于羊山新区新二十四大街以西、南京大道以北、新十一大道以南区域,公园计划建设为生态型城市综合公园,其中包含一座占地48亩的儿童游乐场。信阳东站旅客换乘中心建设工程位于羊山新区中环路和平中路交叉口处,项目按一级枢纽客运站标准新建。信阳火车站改扩建工程由地方与铁路部门合作共建,主要包括站场、站房、雨棚、跨线设施(天桥、地道)及相关工程,建设工期18个月,计划于2018年建成投用。

工程何时完工是市民最关心的问题。为了保障项目建设顺利进行,集中开工仪式现场,市发改委、市财政局、市金融办等多部门的相关负责同志,悉数到场,为项目“站台”。

“我们将按照高标准、高规格规划设计和高质量、快建设的要求,力争早日完工。”开工典礼上,就如何做好工程建设工作,施工单位代表这样“表态”。

重槌敲响鼓。我们期待项目建设的热潮,为信阳经济社会的长远健康发展积蓄更多向好向上的能量。



市交警支队

以钉钉子精神抓好落实

信阳消息 (首席记者 韩蕾)为深入学习贯彻党的十九大精神,用党的十九大精神指导和引领我市公安交通管理工作。近日,市交警支队举行学习贯彻党的十九大精神专题活动,市交警支队部分党委委员、机关全体工作人员、直属各大队负责人及办公室负责人参加了学习专题活动。

学习活动首先传达了学习了党的十九大精神。党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。学习贯彻党的十九大精神,是全党当前和今后一个时期的首要政治任务。

通过此次的专题学习,与会人员表示将立足党的十九大精神,与日常公安交通管理工作相结合,拿出实实在在的举措,以钉钉子精神全面抓好落实。同时,会把此次学习学到的内容,传递给身边同时,迅速掀起学习贯彻党的十九大精神高潮,把思想和行动统一到党的十九大精神上来,把智慧和力量凝聚到实现党的十九大确定的各项任务上来,为努力开创我市公安交通管理工作新局面、再上新台阶而不懈奋斗。